

# 窥镜项目

## 白帽子和黑帽子

在南极洲有属于人类军队的基地，也有属于银河联邦的基地，人类无法进入。

在军队内部，有与银河联邦联系的区块化的团体(白帽子)和与阴谋集团合作的团体(黑帽子)。昴宿星人允许人类自己做决定，只在必要的时候介入。南极洲是秘密项目和人类与外星人会面的理想场所。

neioh-南极洲

波士顿老钉编译  
t.me/KabamurTaygeta



泰格塔家族



## 回看过去和未来

窥镜像一面巨大的镜子。一个控制者坐在椅子上，用他们的思想来指挥在他们面前播放的场景。从任何时间点都可以很容易地看到过去。军方以这种方式看到许多历史事件。

然而，由于所有不断变化的变量和正在做出的选择，任何人都不可能非常清晰地看到几个月后的情况。可能会发生什么，但确切的结果可能不得而知。窥镜技术可以用来观察过去，或者仅仅是不久的将来。

## 外星技术

在20世纪50年代，军事情报协调了艾森豪威尔政府和至少两个外星种族，昴宿星人和齐塔人之间的会议。人类不知道的是，齐塔人代表了负猎户座爬虫人的目标。通过这些会议，美国军方获得了信息和技术。

昴宿星人的科技水平比所有其他来访团体都要高得多，阴谋集团控制的军队拒绝了他们的爱与光的信息。通过与齐塔人的会面，他们获得了快速克隆技术。

昴宿星人与NSA中高度正直的个人联系，他们经常化身为昴宿星人的灵魂。昴宿星人分享知识和技术，希望它能造福人类。昴宿星人继续在许多方面帮助我们，并且已经和NSA白帽子保持联系很多年了。昴宿星人共享的技术之一是所谓的窥镜，或窥镜项目。

## “Q”连接

在艾森豪威尔之后，约翰·F·肯尼迪与昴宿星人有秘密会议，并且非常接近公开披露这一点。他遇刺后，窥镜易手，被黑帽控制多年。2016年，昴宿星人阻止他们看到特朗普的胜利，在他获胜后，窥镜被交还给国家安全局的白帽子。

在特朗普担任总统期间，幕后发生了许多事件，这些事件现在

禁止黑帽军方获得他们曾经拥有一些更高的技术。他们仍然在南极洲使用克隆设备，但是他们没有窥镜，也没有纳粹基地的飞船舰队。

自特朗普2020年离开白宫以来，窥镜一直没有动静。昴宿星人控制了它的所有入口。

Q滴中的昴宿星参考存在是因为Q是由昴宿星人和NSA白帽子设计的揭露操作。在极移发生后，人类将完全公开所有隐藏的技术，并与银河联邦公开接触。

